

# Más Cadáveres de Desconocidos en Apopa

El cadáver de un hombre no identificado, al parecer terrorista por las señales que dieron los vecinos, se sumó ayer en Apopa a un número considerable de desconocidos que vienen apareciendo desde hace varios meses, según información oficial en esa ciudad.

Las autoridades de Apopa creen que las víctimas son gentes de otras partes que son llevadas a esas inmediaciones y allí las matan. También dicen que los individuos que se enfrentan con los Cuerpos de Seguridad, son de otros lugares, pues en Apopa nadie los conoce, como resultó con el muerto de ayer.

Ponen de ejemplo, además, el lugar llamado "El Ranchón", como a unos

dos o tres kilómetros de la ciudad, en donde, en días pasados, diariamente aparecían muertos no identificados.

## LA ESCARAMUZA

En Apopa se produjo ayer una escaramuza provocada por los terroristas, la que dejó por saldo un muerto legalmente reconocido por el Juez. Unos vecinos aseguran que los muertos o lesionados fueron más, pero que se los llevaron los mismos terroristas y tal vez los agentes de los Cuerpos de Seguridad. Los hechos se produjeron como a las 6.30 de la mañana.

Los incidentes de ayer tomaron cuerpo cuando los terroristas cerraron las

tres entradas principales de Apopa: una, en la bifurcación de calles hacia Quezaltepeque y el Norte del país; otra en un puente del kilómetro 13 y medio y la última cerca del Ingenio El Angel, en cuyos lugares los terroristas atravesaron camiones y buses, evitando el paso de otros vehículos al interior de la ciudad.

Mientras tanto, en las calles de Apopa los terroristas aterrizaron a los habitantes con disparos de armas de fuego al aire y con gritos de "muerte a los orejas"; se conducían en diferentes vehículos. Se temían venganzas, pero no las hubo, según los datos.

Cerca de la fábrica "Insinca", se produjo un tiroteo que horrorizó a miles de habitantes de colonias inmediatas. Unos vecinos dijeron que a veces se oían unos disparos que estallaban en el aire y luego se

—Favor pase a la página 32.



**BUS ATRAVESADO.**— En la bifurcación de vías hacia Quezaltepeque y el norte del país, los terroristas atravesaron un camión y un bus en Apopa, ayer como a las 6:30 de la mañana. Igual operación hicieron a la salida de la ciudad, y en la calle a Quezaltepeque, pero se descontrolaron por la muerte de un compañero, según los datos.

## Por Ocupación Izquierdista

# A Punto de Perderse dos mil Manzanas Cultivadas

Cerca de dos mil manzanas cultivadas de arroz, frijol, maíz y caña de azúcar, están a punto de perderse debido a que los terrenos han sido ocupados por los izquierdistas, que, fusil en mano, no dejan llegar a nadie a levantar las cosechas.

El fenómeno está ocurriendo en los poblados rurales de las jurisdicciones de San Esteban Catarina, Santa Clara y Apastepeque, en el departamento de San Vicente.

Allí, los grupos de izquierda se han cimentado y de día se ven como si fueran campesinos, "dedicados a sus actividades normales", pero "mirando de reojo a todo aquel que se acerca", pues a poca distancia tienen su fusil, con el que amenazan a los verdaderos propietarios.

Los cantones afectados son San Esteban, La Burrera, Managua, San José, San Ildefonso, Santa Rita, El Coyo, Amatitán Arriba y Amatitán Abajo, La Guacamaya, San Jorge y San Gerónimo.

Los verdaderos pro-

pietarios de los cultivos han emigrado, ante la presión de los izquierdistas, en connivencia con algunos oriundos de la zona, que se han creído de las promesas que les han hecho.

Muchos de los verdaderos propietarios de los cultivos están en San Vicente y en San Salvador. El área

ocupada por los grupos de izquierda empieza en las afueras de San Esteban Catarina y llega hasta el río Titihuapa, dijeron los informantes.

## LA MUERTE DE PORFIRIO DAMAS

En una de esas ocupaciones es que fue asesinado.

—Favor pase a la página 49.

# FARN se Reincorpora de Nuevo al Grupo del DRU

El grupo llamado "Dirección Revolucionaria Unificada", DRU, informó ayer, en un comunicado enviado a los medios, que de nuevo se ha incorporado a ellos la organización Resistencia Nacional FARN, "luego de un proceso de discusiones alrededor de los asuntos que motivaron su retiro a la altura del mes de agosto del año en curso".

La discusión, informan, tuvo como base el análisis de la conducta de todas las organizaciones del FMLN desde el surgimiento de la Coordinadora Política Mi-

litar en diciembre de 1979 hasta los días actuales, en torno a la unidad.

Entre las conclusiones más importantes, según dicen en el comunicado, se encuentran: Reafirmar la validez de los documentos del 22 de mayo de 1980, en los que se decidió integrar la Dirección Revolucionaria Unificada con las Fuerzas Populares de Liberación —FPL— "Farabundo Martí"; Ejército Revolucionario del Pueblo (ERP), Partido Comunista de El Salvador (PCS) y

—Favor pase a la página 30.



**RECONOCIMIENTO.**— El licenciado Miguel Gómez Soto (agachado), Juez de Apopa y su Secretario, Eugenio Martínez (primer plano), reconocen legalmente el último cadáver desconocido de estos días, ayer en la mañana. Unos vecinos dijeron que el muerto era terrorista.

# Matan Policias de Civil en la Colonia Zacamil

Dos policías de civil que regresaban a su casa cuartel en la colonia Zacamil, después de gozar de licencia, fueron asesinados a tiros y sus cadáveres reconocidos legalmente ayer en la mañana.

Los agentes son Carlos Antonio Henríquez Henríquez, de 26 años, y Víctor Manuel García Mancia, de 19, que fueron asesinados por la espalda, según el reconocimiento legal.

A Henríquez le contaron 7 balazos y a García, 3.

Llamó la atención que a los cadáveres no les quitaron sus armas de fuego ni documentos, como suele ocurrir en casos similares,

según se informó.

## ASESINAN ORDENANZA DEL FIGAPE

Ayer fue asesinado Douglas Eduardo Gómez Funes, de 23 años, ordenanza del FIGAPE, como a las 8:30 de la mañana, cuando se encaminaba hacia una gasolinera en la 25ª Avenida Norte, como a unos 100 metros de las oficinas centrales donde trabajaba. En el Juzgado de turno se supo que unos sujetos que iban en automóvil le hicieron los disparos a Gómez y lo mataron en el acto.

# Noash en Concierto hoy en Actoteatro

NOASH es un grupo rock que está dedicándose a crear música original para sus programas y un nuevo concepto en la música rock en El Salvador. Este grupo se presentará este jueves 13 de noviembre, a las 5:00 de la tarde, en ACTOTEATRO.

"La Decisión", comedia profundamente humana, se mantendrá en cartelera en ACTOTEATRO una semana más.

Los actores de La Decisión están dando un ejemplo de que es verdaderamente el primer teatro de repertorio en el país; por la tarde representa una obra, por la noche otra con personajes totalmente distintos.

La Decisión va este sábado a las 6:00 p.m., y domingo, a las 4:00 p.m..

## LA HISTORIA DE LA MUNECA ABANDONADA

Manteniendo un equilibrio entre la realidad y la

—Favor pase a la página 30.



**ULTIMADA.** (Santa Ana). Blanca Dora García (38 años), murió a balazos al ser asaltada ayer en Coatepeque. (W.M.).

# Incendio en Penal

# Siguen Presentándose Reos de Tonacatepeque

Han continuado presentándose en diferentes penales del país, varios reos que huyeron el 29 de octubre a las 5 de la tarde de Tonacatepeque, a raíz del incendio provocado en el centro de reclusión de aquella ciudad, según informes oficiales.

Inicialmente se supo que al día siguiente del incendio, seis reos se presentaron voluntariamente ante las autoridades de Tonacatepeque, las que optaron por trasladarlos a otros penales, mediante la autorización correspondiente.

Desde aquella fecha hasta ayer, se informa que se presentaron Nicolás Hernández Arias, procesado en el Juzgado de Primera Instancia de Tonacatepeque por homicidio en José Luis Mancia Vidal y está preso desde el 3 de octubre de 1979; Carlos Moz Torres, procesado en el Juzgado de Primera Instancia de Tonacatepeque por robo y está preso desde el 5 de mayo de este año. Al penal de Suchitoto se presentó Ildefonso Aguillón Escobar, procesado en el Juzgado de Primera Instancia

de Tonacatepeque por robo, desde el 11 de marzo.

También se han presentado los siguientes penados o sea que ya fueron juzgados, según explicaron: Antonio Juventino Anzora López, condenado a 18 años de presidio por la muerte de Verali Rosbrían Anzora, cuyas dos terceras partes de la pena las pagará hasta el 10 de febrero de 1988. Mártir Peña Sigüenza, sentenciado a 20 años de presidio por homicidio agravado

—Favor pase a la página 30.